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ΓΡΑΠΤΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΘΕΜΑΤΑ
ΘΕΜΑ Α
A1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στην κόλλα σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
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Β)   Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
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Γ)  Κάθε σταθερός αριθμός είναι πολυώνυμο μηδενικού βαθμού.
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Α2. 

Να αποδείξετε ότι:

Το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου 
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ΘΕΜΑ Β
B1. Να υπολογίσετε την παράσταση:
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Β2. Να λυθεί η εξίσωση 
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ΘΕΜΑ Γ
Έστω το πολυώνυμο 
[image: image15.wmf](

)

432

Ρx=x+αx+βx3x2

--

. 
[image: image16.wmf](

)

α,β

Î

¡


Γ1.Να υπολογίσετε τους αριθμούς α και β αν γνωρίζεται ότι: το 
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Αν 
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Γ2.
Να λύσετε την εξίσωση : 
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Γ3. 
Να λύσετε την ανίσωση:  
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ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η συνάρτηση 
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Δ1. 
Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης.
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Δ2. 
Να λύσετε την ανίσωση 
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Δ3. 
Να αποδείξετε ότι 
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Δ4. 
Να λύσετε την εξίσωση  
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